

Иркутская область откроет свое представительство в Голландии

Иркутская область откроет в Нидерландах Бюро информационного обеспечения и поддержки экономических связей с зарубежными партнерами.

Об этом сообщил заместитель главы администрации области Сергей Воронов на состоявшейся вчера, 1 октября, презентации экономического потенциала региона, которая проходила в торгово-промышленной палате Амстердама.

«Голландские бизнесмены будут через это бюро получать самую исчерпывающую информацию об Иркутской области и о наших проектах», – сказал Сергей Воронов.

По словам Воронова, перед бюро поставлена задача способствовать активизации экономических связей между иркутскими и голландскими компаниями, осуществлять поиск партнеров и инвесторов, представлять интересы иркутских компаний в Западной Европе, оказывать им консультационные услуги.

Председатель Нидерландско-российского центра содействия торговле Бернхард Зоннефелд сообщил РИА «Новости» о том, что нидерландские фирмы все активнее сотрудничают с партнерами в российских регионах, где имеется большой спрос на голландские технологии и ноу-хау в таких областях, как агропромышленное производство, транспорт, энергетика.

Сергей Воронов отметил, что голландский бизнес проявляет интерес к возможностям, которые предоставляет Иркутская область. «Мы хотим, чтобы в Иркутскую область пришли европейские деньги и технологии. Близость энегоресурсов позволяет производить в регионе продукты с высокой степенью переработки, которые будут востребованы в том числе и в Европе», – отметил замгубернатора.

Посол России в Нидерландах Кирилл Геворгян подчеркнул стратегическое значение Нидерландов во внешней торговле РФ. «Нидерланды – один из ведущих торгово-экономических партнеров России, и по объему товарооборота с ней занимают второе место в мире после Германии. В 2006 году объем товарооборота между Россией и Нидерландами возрос на 45% по сравнению с предыдущим годом, достигнув 38,5 миллиарда долларов», – заметил посол.

Как ранее сообщал «ФедералПресс», 30 сентября в королевство Нидерланды прибыла делегация Иркутской области, в состав которой вошли более 50 представителей из областного руководства, региональных предприятий, банков и университетов. Возглавил делегацию вице-губернатор Приангарья Сергей Воронов.

В рамках визита пройдут круглые столы с участием представителей голландских компаний, посвященные развитию АПК Приангарья, городской и транспортной инфраструктуры, туризма и гостинично-курортного комплекса, лесопромышленной отрасли, добычи полезных ископаемых.

3 октября иркутская делегация вернется в Россию.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

